ДОПОЛНЕНИЯ

в Устав открытого акционерного общества

«Дорожно – строительное управление  № 3»

1. п.2 раздела «Цели  и виды деятельности Общества» дополнить пунктом следующего содержания:

- проведение работ, связанных с использованием сведений, составляющих государственную тайну;

- разработка карьеров.

2. П.3 раздела «Единоличный исполнительный орган Общества» дополнить пунктом следующего содержания:

- создает на предприятии условия, обеспечивающие сохранность акционерами и работниками Общества сведений, составляющих государственную тайну;

- обеспечивает создание условий, препятствующих передаче любым способом сведений, составляющих государственную тайну, иностранным гражданам – учредителям, соучредителям, акционерам, другой третьей стороне, не допущенной к гостайне.

3. П.7 раздела «Акционеры Общества» дополнить пунктом следующего содержания:

- акционеры, имеющие допуск к сведениям, составляющим государственную тайну, обязаны сохранять указанные сведения, порядок и организация которых оговорена законодательными актами и нормативными документами России;

4. Раздел «Реорганизация и ликвидация Общества» дополнить пунктом следующего содержания:

- при реорганизации (ликвидации Общества» определяется порядок, организация и обязанности общества по сохранности секретных документов в период реорганизации (ликвидации) и порядок их передачи после ликвидации предприятия;

- до объявления о планируемой реорганизации (ликвидации) Общества генеральный директор совместно с органами безопасности решает все вопросы по дальнейшему использованию или уничтожению секретной документации предприятия.

